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datum: 26 november 2014

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Wegenwerken N17 Sint-Amands  -  Stand van zaken

De N17 (Dendermondse steenweg/provinciale weg) verbindt het Antwerpse Willebroek en 
de A12 met de Oost-Vlaamse stad Dendermonde. Dankzij haar ligging vervult ze een 
belangrijke mobiliteitsrol. Het voorbije decennium hernieuwde de Vlaamse Regering al 
een groot deel van het wegdek.

Op het grondgebied van St-Amands, van Lippelo dorp tot de grens met Oost-Vlaanderen, 
is dit nog niet gebeurd. 

1. Welke timing is hiervoor vooropgesteld?

2. In welke middelen is hiervoor voorzien?

3. Is er al een aanbestedingsprocedure opgestart? Zo ja, hoever staat deze procedure?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 337 van 26 november 2014
van KOEN VAN DEN HEUVEL

1. Voor het deel te Lippelo tussen de Theo Andriesstraat en de Oppuurseweg bevindt 
zich in het asfaltpakket een zwakke laag, waardoor de volledige asfaltverharding 
dient te worden vervangen. Bovendien dienen op twee kruispunten verkeerslichten te 
worden geplaatst in het kader van een beslissing op de Provinciale Commissie voor 
Verkeersveiligheid (PCV). Deze werken zijn op 1 december 2014 aanbesteed en er 
wordt voorzien de werken in 2015 uit te voeren. Het is nog te vroeg om een precieze 
timing voorop te stellen.

Voor het deel Sint-Amands, tussen de Oppuurseweg en de rotonde met Fok en 
Heibosstraat, is de rijbaan in zeer slechte staat en moet de fundering worden 
vervangen. Het structureel onderhoud van dit wegvak wordt voorzien in 2015. Het 
ontwerp van dit deel is nog lopende; de bouwaanvraag en de aanbesteding van de 
werken zullen in de loop van 2015 plaatsvinden

2. De raming voor de werken zoals beschreven in het antwoord op deelvraag 1 bedraagt 
2.000.000 euro. 

3. Zie hiervoor antwoord op deelvraag 1


